

『子どもの保健 改訂第7版』  
『子どもの保健 改訂第7版 追補』

正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書の改訂第7版（2017年1月15日 第1刷）および改訂第7版 追補（2018年1月30日第1刷）に以下の誤りがございました。  
訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

項目	該当箇所	誤	正
第14章 感染症と予防接種 7. 予防接種の実際	198 ページ 下から4行目	肝炎球菌ワクチン	肺炎球菌ワクチン

以上

2018年7月10日  
診断と治療社 編集部